
Перелік ситуаційних завдань. 

Ситуаційне завдання № 1. Директор школи усвідомив, що у колективі працює педагог, 

який має непересічні лідерські здібності і є неформальним лідером у колективі. Тобто є 

потенційним конкурентом директора школи. 

Як правильно вибудувати виробничі відносини з таким педагогом? 

 

Ситуаційне завдання № 2. Кінець серпня. У кабінет директора школи приходять 18 учнів 

10 класу разом з батьками (всього у класі - 28 учнів) і просять призначити класним 

керівником не Ірину Федорівну, а Любов Іванівну ( у минулому році на паралелі було три 

дев’ятих класи, при формуванні десятих класів стало два, зміна класних керівників була 

неминучою). 

Якими мають бути дії директора школи? 

 

Ситуаційне завдання № 3. У колективі працює педагог, який провокує постійні конфліктні 

ситуації, пов’язані з виконанням роботи. 

Які, на Вашу думку, повинні бути при цьому дії керівника? 

 

Ситуаційне завдання № 4. У п’ятому класі закладу загальної середньої освіти є учень, у 

якого певні проблеми з поведінкою. Вкотре батьки класу приходять до директора школи з 

проханням забрати учня з їхнього класу. При цьому зауважують, що, якщо так не станеться, 

то будуть скаржитися начальнику відділу освіти. 

Якими мають бути подальші дії директора школи, щоб конструктивно вирішити 

проблему? 

 

Ситуаційне завдання № 5. На класних батьківських зборах 3-го класу, класний керівник 

запропонувала провести ремонт класної кімнати. Батьківським активом було підтримано 

дане рішення. Крім того, було вирішено закупити нові парти для дітей та відеопроектор. 5 

батьків з 28 з даним рішенням не погодилися і відмовилися здавати кошти. Через два тижні 

після батьківських зборів до Вас, як до керівника, звернулися 2 батьків дітей, які не 

погодилися здавати кошти з заявою про те, що у класного керівника упереджене ставлення 

до їх дітей, дітям занижуються оцінки. 

Якими мають бути дії директора школи? Запропонуйте свій варіант розв’язання 

психолого-педагогічної ситуації. 

 

Ситуаційне завдання № 6. Молодий педагог не вийшов на роботу без попередження 

адміністрації, знаходився поза зоною досяжності мобільного зв’язку. Наступного дня 

прибув на роботу живий – здоровий. 

Якими мають бути дії директора школи? 


